
Nr. 1297/3.05.2018

EXTRAS 

din stenograma ședinței Senatului din 3 mai 2018

Doamna Emilia Arcan:

Vă mulțumesc, domnule președinte de ședință.

Bună dimineața, distinși colegi!

Tema declarației de astăzi am intitulat-o „Solidari cu doamna prim-ministru”.

Doamnelor și domnilor senatori,

La doar trei luni de la învestirea Guvernului condus de doamna premier Viorica 

Dăncilă, au început să se vadă roadele unor inițiative și măsuri care ne bucură pe noi, cei 

care asigurăm majoritatea parlamentară și care vrem să facem ceva bine pentru această 

țară.

Astfel, se aplică, conform programului de guvernare, reforma fiscală, continuă 

amendarea legilor justiției în concordanță cu respectarea drepturilor omului și cu deciziile 

Curții Constituționale, se fac ajustări la aplicarea Legii salariilor, sunt în grafic realizarea 

programului de investiții, Legea Codului administrativ, Legea achizițiilor publice, s-a 

amplificat fluxul de accesare la intrarea fondurilor europene, se poartă un dialog intens cu 

toate instituțiile statului, inclusiv cu Banca Națională, și multe, multe alte inițiative 

benefice românilor. De unde adversarii noștri politici vedeau numai crize și dezastre, iată 

că realitatea nu le-a confirmat relele prevestiri.

Din păcate, pentru că nu le convine o guvernare a Partidului Social Democrat de 

succes, au trecut la atacuri pe probleme minore și ne critică pentru orice realizare și orice 

reușim să facem pentru binele cetățenilor României. Mai nou, a intrat în morișca 

politicienilor din opoziție și a propagandiștilor acestora doamna Viorica Dăncilă, prim- 

ministru! Guvernului României. A fost și este acuzată că își încalcă atribuțiile, că se bagă 

peste politica externă, că nu cere voie să se deplaseze în străinătate și multe, multe acuze 

nemeritate.

Cererea domnului președinte lohannis de demitere a premierului Dăncilă este o 

atitudine nedreaptă, pentru că denotă superficialitatea evaluării activității guvernamentale 

pe durata celor trei luni de la învestirea Guvernului, dat fiind faptul că Guvernul și, 

implicit, premierul au încrederea deplină a noastră, a parlamentarilor, și nu a Președintelui, 

care nu-și păstrează limitele constituționale ale funcției pe care o ocupă, făcând declarații și 

jocuri politice inacceptabile pentru un șef al statului.



Eu consider că este de datoria noastră, ca membri ai Partidului Social Democrat, să 

ne apărăm politica pe care o aplicăm în această legislatură și să ne apărăm colegii, mai ales 

femeile, din Guvern, din administrația publică locală, centrală și Parlament de atacurile la 

persoană, de acuzații nedrepte, de nerușinarea cu care sunt blamate și certate public pe 

nedrept, pe informații false, pe impresiile unora care se dau mari politicieni și competenți 

de neegalat. Cu atât mai mult nu vom permite ca alte persoane, sub nivelul nostru de 

competență, de responsabilitate și eficiență administrativă, să ne dea lecții de conduită, 

demnitate politică și experiență profesională administrativă sau să ne discrediteze pentru 

ceea ce am realizat pentru cetățenii români.

Prezenta declarație politică este un îndemn la consecvență și fermitate în aplicarea 

programului de guvernare. Din discuțiile avute cu mai multe categorii de cetățeni din 

teritoriu mi-am dat seama de respectul și încrederea de care ne bucurăm în spațiul public, 

lăsând la o parte răutățile unora. Oamenii ne apreciază și așteaptă de la noi să nu ne lăsăm 

intimidați de încercările unor diletanți de a ne stopa din procesul programului de 

guvernare.

Am văzut că instigatorii nu au stat degeaba nici în această minivacanță de 1 Mai, ci 

au scos câteva zeci de oameni în stradă să scandeze lozinci și injurii împotriva doamnei 

premier Dăncilă și a Guvernului. Dar, din păcate, nu avem de unde ne aștepta la civilizație, 

educație civică, pentru că aceia care vorbesc împotriva noastră vor să facă politică cu parul, 

așa cum susținea la un moment dat președintele PNL.

Noi, femeile social-democrate, suntem solidare cu premierul României și apreciez 

răspunsurile pe care doamna Viorica Dăncilă le-a dat zilele trecute celor care au atacat-o pe 

nedrept și o încurajăm să nu mai lase fără replică nicio învinuire nedreaptă sau 

calomnioasă cu privire la persoana Domniei Sale și la activitatea guvernamentală.

Contați și pe noi, doamna prim-ministru!

Mulțumesc.

Sunt Emilia Arcan, senator PSD Neamț.


